
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТРАЙГОН ФАРМІНГ ХАРКІВ» 

(скорочено ТОВ «ТРАЙГОН ФАРМІНГ ХАРКІВ») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для майданчика току у с. 

Лип’янка. 

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ: 34469015 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної 

пошти: 04116, м. Київ, вул. Старокиївська, 10 Г, тел.: +38 (067) 571-26-00; e-mail: 

dmytro.sevostianov@agromino.com  

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 20650, Черкаська обл., Звенигородський 

р-н, с. Лип'янка, вул. Козацька, буд. 1-Т. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання офіційного документу, який дає право 

експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість 

провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на 

довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: 

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність майданчика току у 

с. Лип'янка  ТОВ «ТРАЙГОН ФАРМІНГ ХАРКІВ» не належить до видів планованої діяльності та 

об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):  

На майданчику току у с. Лип’янка ТОВ «ТРАЙГОН ФАРМІНГ ХАРКІВ» здійснюється 

приймання, обробка, зберігання сільськогосподарських культур та відвантаження споживачам. 

На території виробничого майданчика знаходяться наступні будівлі та споруди: критий 

зерносклад, в якому розташовані склади зернових та місця знаходження спецтехніки для обробки та 

перевантаження зерна, дві капітальні одноповерхові будівлі матеріальних складів, будівля прохідної, 

зерноочисний комплекс ЗАВ-50, відкритий майданчик току під навісом, відкрита стоянка 

автотранспорту та сільськогосподарської техніки. 

Зібрані зернові та технічні культури (пшениця, кукурудза, соняшник, соя) з полів 

автотранспортом доставляються тік та вивантажується на відкритому асфальтованому майданчику 

площею 4200 м2 під навісом. За рік через тік проходить до 16000 тон зернових, з яких 5000 тон 

надходить на очищення до зерноочисного комплексу ЗАВ-50. 

Частина зернових в кількості 5000 т/рік проходить очищення від механічних домішок в 

зерноочисному комплексі ЗАВ-50. Зерновий матеріал доставляється самоскидним автотранспортом 

та вивантажується в приймальний бункер приймальної ями зерноочисного комплексу ЗАВ-50 для 

надходження на очищення. 

В приміщенні прохідної для обігріву будівлі в холодний період року встановлена опалювальна 

піч (буржуйка). 

На балансі підприємства перебуває автотранспорт: автомобіль КАМАЗ-45142 – 2 од., 

автомобіль САЗ-3507. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: 

На майданчику наявні 11 джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з яких 

2 організованих, 9 неорганізованих. Джерелами утворення викидів є: приймальний бункер 

зерноочисного комплексу ЗАВ-50, труба аспіраційної системи зерноочисного блоку БЦС-50, бункери 

очищеного зерна (2 од.), бункер відходів очищення, бункер пилу з циклону, склад зернових, очищувач 

вороху ОВС-70М, зернометальник самопересувний ПЗМ-120М, телескопічний навантажувач JCB 

531-70AG. Газоочисне устаткування на майданчику відсутнє. Джерела залпових викидів на 

майданчику відсутні. 

Валовий викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря складає 5,085641 т/рік, в тому 

числі: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом – 

0,593143 т/рік; оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,008520 т/рік; 

азоту (1) оксид [N2О] – 0,000170 т/рік; оксид вуглецю – 0,081792 т/рік; вуглецю діоксид – 4,399886 

т/рік; вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний 

органічний вуглець – 0,001917 т/рік; метан – 0,000213 т/рік. 
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Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та 

які потребують виконання: об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря 

належить до третьої групи об’єктів і не має виробництв та технологічного устаткування, на яких 

повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, тому заходи щодо 

впровадження не передбачаються. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: 

заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються, перевищення 

встановлених нормативів граничнодопустимих викидів відсутні. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: заходи не 

передбачаються. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо 

дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для речовин, на які не 

встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини 

масової витрати. 

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо дозволу на 

викиди можуть надсилатися протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір 

отримати дозвіл на викиди до Лип’янської територіальної громади за адресою:  20650, Черкаська обл., 

Звенигородський р-н, с. Лип'янка, тел. (097)878-69-56, e-mail: lipiankas.otg@gmail.com; до Черкаської 

районної державної адміністрації за адресою: 18003, Черкаська обл., м. Черкаси, вул. В’ячеслава 

Чорновола, 157, тел. (0472) 64-33-33, e-mail: cherkassyrda@cherkassyrda.gov.ua; до Черкаської обласної 

державної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, вул. Шевченка, буд. 185, тел. 

(0472) 33-73-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua  
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